
LIJMEN 00:30

Voor natuursteen gebruiken we witte flexlijm. We mengen de tegellijm met de 
voorgeschreven hoeveelheid leidingwater. Laat de lijm een paar minuten rusten en meng 
een tweede keer. 

We verlijmen dubbel: de chape en de achterkant van de tegels. De chape strijken we in met 
de getande zijde van de lijmkam, hier 12 mm. De achterkant van de tegels strijken we in 
met de vlakke zijde van de lijmkam. 

De tegels leggen we in de lijm en we maken een drukkende heen en weer schuifbeweging. 

WAT HEB JE NODIG?

Primer (Tilestone Primer All-In-One) 
Tegellijm wit (Tilestone Ecoflex Ultra Wit) 
Lijmkam(men) (Lijmkam 12mm) 
Voegsel 
Voegspaan (Zachte voegspaan) 
Combiclean (Tilestone Combiclean)

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

NATUURSTEEN:
PLAATSEN EN VOEGEN

VOORBEREIDEN 00:15

Laat de chape 28 dagen rusten. 

Controleer het vochtgehalte van de chape. Dit mag max. 2% zijn. 

Breng de primer aan met een verfrol. Droogtijd tussen 1 en 3 u. 

Kies je voor een romeins verband? Dan krijg je een legplan. 



Je plinten zelf plaatsen? Je natuursteen onderhouden?

Bekijk hier 
onze DIY- 
video!

Bekijk hier 
onze DIY- 
video!

REINIGEN 02:02

Hou de droogtijd in de gaten. Zodra het voegsel niet meer aan je vingers kleeft, mag je 
beginnen met reinigen. 

Gebruik hiervoor onze Combiclean om de spons makkelijk uit te wringen.

Om het voegsel los te maken mag je draaiende bewegingen gebruiken, maar eindigen doe 
je diagonaal. 

VOEGEN 01:22

Na 1 week drogen kunnen we voegen. Maak de tegels eerst wat vochtig zodat ze minder 
poreus worden. 

We mengen het reeds gekleurde voegsel met de juiste hoeveelheid water. Dit doe je met 
een traag draaiende menger. Laat het mengsel een paar minuten rusten en meng een 
tweede keer. 

Het voegsel brengen we diagonaal aan met een zachte voegspaan en ook de voegresten 
verwijderen we hiermee. 	


